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Le triangle ABC est isocèle en B. Complète les phrases suivantes :

⋆ Le centre du cercle circonscrit au triangle ABC est . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

⋆ Le centre du cercle inscrit au triangle ABC est . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

⋆ L’orthocentre du triangle ABC est . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

⋆ Le centre de gravité du triangle ABC est . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

⋆ Le rayon du cercle circonscrit au triangle ABC est . . . . . . , . . . . . . ou . . . . . .

⋆ Un rayon du cercle inscrit au triangle ABC est . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

⋆ La distance du point S à la droite (BC ) est . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

⋆ La distance du point S à la droite (AC ) est . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

⋆ La distance du point M à la droite (AB) est . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

⋆ La distance du point L à la droite (BC ) est . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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